



## Председатель СК России провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге



В ходе рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел оперативное совещание с руководителями следственных подразделений, дислоцированных в северной столице и Ленинградской области, а также с руководством Санкт-Петербургской академии СК России и Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета.

На оперативном совещании глава ведомства заслушал ход расследования ряда уголовных дел о преступлениях против личности, находящихся в производстве Главного следственного управления по г. Санкт-Петербургу и следственного управления по Ленинградской области. Также заслушано уголовное дело о нарушении правил безопасности при организации работ по ремонту на судоремонтном плавучем доке, которое расследуют следователи Северо-Западного следственного управления на транспорте.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Также Александр Бастрыкин обсудил с руководством ведомственных учебных заведений ранее данные поручения, касающиеся организации учебно-воспитательного процесса, профессиональной подготовки и материально-технического обеспечения. Были затронуты вопросы предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, всех положенных им социальных гарантий. В текущем году на специалитет и магистратуру в Санкт-Петербургскую академию поступило 55 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ведомственный кадетский корпус – 35. Наряду с этим участники совещания обсудили работу по взаимодействию с подшефными детскими учреждениями.

По итогам совещания Председатель СК России дал подчиненным ряд конкретных поручений, касающихся дальнейшего хода расследования уголовных дел, а также работы, связанной с профессиональной подготовкой обучающихся ведомственных образовательных учреждений.

Официальный представитель СК России С.Петренко

18 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1390825>